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PŘÍRODOVĚDECKOU FAKULTU POVEDE OD LISTOPADU MARTIN ŠVEC 
 
Akademický senát Přírodovědecké fakulty Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad 
Labem zvolil kandidátem na jmenování děkanem PřF UJEP pro funkční období 
2026–2030 RNDr. Martina Švece, Ph.D. Současný proděkan pro studium  
a statutární zástupce děkana byl ve volbě jediným kandidátem. 
 
Volba kandidáta na děkana proběhla na zasedání Akademického senátu PřF UJEP 
dne 3. 6. 2026. Martin Švec, který na fakultě dlouhodobě působí ve vedení  
a zodpovídá za oblast studia, získal podporu senátu pro své jmenování do čela 
fakulty pro následující čtyřleté funkční období. 
 
Navzdory skutečnosti, že Martin Švec neměl ve volbě protivníka, předložil 
zaměstnancům a studentům fakulty komplexně propracovaný volební program. Ve 
své kandidatuře vycházel ze zkušeností získaných během dvanácti let ve vedení 
fakulty a zaměřil se především na podporu lidí, kteří fakultu tvoří, otevřenou  
a předvídatelnou komunikaci, vytváření prostoru pro kvalitní vzdělávací a vědeckou 
práci a postupné zjednodušování a digitalizaci fakultních procesů. Pozornost věnoval 
také otázkám budoucí podoby vysokoškolského vzdělávání v době rozvoje umělé 
inteligence, podpoře doktorského studia, posilování projektové činnosti a spolupráci 
fakulty s regionálními partnery. 
 
„Do kandidatury jsem nevstupoval jako do dalšího kariérního kroku, ale  
s přesvědčením, že fakultě mohu nabídnout své zkušenosti a energii pro její další 
rozvoj. Chtěl bych být děkanem, který naslouchá, srozumitelně komunikuje a vytváří 
podmínky pro to, aby lidé mohli co nejlépe dělat svou práci. Přírodovědecká fakulta 
stojí na svých zaměstnancích a studentech. Mou prioritou je podporovat prostředí, ve 
kterém mají prostor se učit, bádat, studovat a přicházet s novými nápady,“ říká po 
svém zvolení Martin Švec. 
 
Martin Švec vystřídá ve vedení Přírodovědecké fakulty UJEP doc. Michala Varadyho, 
který byl jejím děkanem předchozích 8 let.  
 
„Přírodovědecká fakulta prošla v uplynulých letech výrazným rozvojem a jsem 
přesvědčen, že pod vedením Martina Švece bude v tomto směru úspěšně 
pokračovat. Jeho dlouholeté zkušenosti ve vedení fakulty i znalost jejího fungování 
vytvářejí dobré předpoklady pro další rozvoj fakulty v oblasti vzdělávání, vědy  
i spolupráce s regionem. Přeji mu mnoho energie, dobrá rozhodnutí a podporu celé 
akademické obce při naplňování jeho vize dalšího rozvoje fakulty,“ říká děkan PřF, 
doc. Michaly Varady. 
 
Přírodovědecká fakulta UJEP byla založena v roce 2005 a během dvou desetiletí své 
existence se stala významným centrem vzdělávání a výzkumu v přírodovědných 
oborech v Ústeckém kraji. Ve vedení fakulty již stáli: 
prof. RNDr. Stanislav Novák, CSc. (4. 11. 2005 – 31. 10. 2006), 
prof. RNDr. Stanislav Novák, CSc. (1. 11. 2006 – 31. 10. 2010), 
doc. RNDr. Jaroslav Pavlík, CSc. (1. 11. 2010 – 31. 10. 2018), 
doc. RNDr. Michal Varady, Ph.D. (1. 11. 2018 – dosud). 
 
Martin Švec nastoupí do úřadu v čele PřF UJEP dne 1. 11. 2026. Do této pozice ho 
jmenuje rektor. „Martinu Švecovi upřímně gratuluji ke zvolení, přeji mu mnoho 
úspěchů a věřím, že naváže na skvělou práci svých předchůdců,“ uzavírá rektor doc. 
Jaroslav Koutský.  
 
Přílohy: Profesní životopis a volební program RNDr. Martina Švece, Ph.D. 
Fotografie k volnému užití: Martin Švec; archiv UJEP 
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